
令和 6年 7月 3日 文化継承・コミュニティ活性化特別委員会（未定稿） 

 １ 

午後１時２９分開会 

○小枝委員長 皆様、毎日、連日ご苦労さまです。ただいまから文化継承・コミュニティ

活性化特別委員会を開催いたします。座らせてやらせていただきます。 

 本日は、この閉会後すぐに勉強会開催を予定しておりますので、ちょっといつもと違う

このような配置になっております。ご了承ください。 

 欠席届が出ております。文化振興課長、公務のため、挨拶後、退席予定です。 

 日程に入る前に、初めて出席される理事者もおりますので、本日出席している異動のあ

った理事者につきましては、自己紹介をお願いいたします。印出井さん、すみません。 

 地域振興部長。 

○印出井地域振興部長 はい。４月から地域振興部長を拝命いたしました、印出井でござ

います。よろしくお願いいたします。 

○小枝委員長 よろしくお願いします。 

 コミュニティ総務課長。 

○赤海コミュニティ総務課長 はい。同じく４月１日からコミュニティ総務課長を拝命い

たしました、赤海と申します。よろしくお願いいたします。 

○小枝委員長 お願いします。 

 地域振興部参事。 

○菊池参事 地域振興部参事、文化振興課長、文化財担当課長事務取扱の菊池です。よろ

しくお願いいたします。 

○小枝委員長 はい。よろしくお願いします。 

 それでは、すみません、暫時休憩をさせていただきます。 

午後１時３１分休憩 

午後１時３１分再開 

○小枝委員長 委員会を再開いたします。 

 本日の日程をご覧ください。という、まあ、それだけなんですけど。はい。 

 この日程どおり進めさせていただきたいと思いますが、よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小枝委員長 では、日程１、勉強会についてです。前回の委員会で確認いたしましたと

おり、千代田区元職員であり、ＮＰＯ法人神田学会の元理事でもあります小藤田正夫氏に

講師をお願いし、震災１０１年と桜の継承についてお話を頂きたいと思いますが、よろし

いでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小枝委員長 次に、日程２、その他に入ります。 

 委員の方から何かございますか。 

〔「なし」と呼ぶ者あり〕 

○小枝委員長 執行機関のほうから何かありますか。（「なし」と呼ぶ者あり） 

 はい。以上で、日程２、その他を終わります。 

 最後に、日程３、閉会中の特定事件継続調査事項についてです。閉会中といえども、委

員会が開催できるように議長に申し入れたいと思います。よろしいでしょうか。 

〔「はい」と呼ぶ者あり〕 

○小枝委員長 はい。ありがとうございます。 

 では、本日はこの程度をもちまして閉会といたします。 

午後１時３２分閉会 


